
アンケート「西東京市の放課後子供教室について」 （案） 
 

（冒頭ご案内文概要） 

西東京市では現在、今後の放課後子供教室のあり方について検討しています。 

本アンケートは、本市の学童クラブに通うお子さん及びお子さんの保護者の方に、西東京市

が実施している放課後子供教室についておうかがいし、あり方を検討する上で参考にさせて

いただきたく、実施するものです。 

※お子さんについては、市立小学校に限らず、私国立小学校に通っている場合も対象です。 

※お子さんに向けた設問については、保護者の方から、できる範囲でお子さんにお声を聞い

て入力いただきますと大変ありがたいです。 

 

 

Q１. お子さんの学年を教えてください。 

 

① □ 1年生  ② □ ２年生  ③ □ ３年生 ④ □ 4年生 

 

⑤ □ ５年生  ⑥ □ ６年生 

〈目的〉 

保護者の方について学年ごとのニーズを把握するため。 

 

 

Q２.保護者の方は、西東京市放課後子供教室を知っていますか。 

 

① □ 知っている   ② □ 知らない  

〈目的〉 

保護者の、放課後子供教室の認知度を把握するため。 

 

 

Q３.お子さんは、西東京市放課後子供教室を知っていますか。 

 

① □ 知っている  ② □ 知らない 

③ □ その他 （例：小５の長男は知っているが小 1の長女は知らない。） 

（                                                ） 

〈目的〉 

子どもの、放課後子供教室の認知度を把握するため。 
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Q４.お子さんは西東京市放課後子供教室を利用したことがありますか。 

 

① □ ある（→Q５へお進みください）  ② □ ない（→Q６へお進みください） 

〈目的〉 

放課後子供教室の利用率を把握するため。 

 

 

Q５.西東京市放課後子供教室を利用したことがある場合、どのくらいの頻度で利用して

いますか。 

 

① □ 週１回  ② □ 週２回  ③ □ 週３回  ④ □週４回以上 ⑤ □その他 

〈目的〉 

学童クラブに在籍している児童が、普段どのくらい放課後子供教室を利用しているのかを把握することに

より、校庭開放の回数設定の参考とするため。 

 

 

Q６. 西東京市放課後子供教室を利用したことがない場合、利用しない（できない）理由

を教えてください。 

 

① □ 学童クラブで満足だから ② □ 放課後子供教室がよくわからないから 

 

③ □ なんとなく不安だから ④ □ その他（                      ） 

〈目的〉 

利用しない理由を把握することで、改善点を探るため。 

 

 

Q７. 西東京市放課後子供教室の校庭開放について、週にどのくらい開催されていると

いいと思いますか。 

 

① □ 週１回程度     ② □ 週３回程度     ③ □ 平日は毎日  

 

④ □ 土・日を含めて毎日  

 

⑤ □ その他 （例：毎日でなくてもいいが、土日のどちらかは開いていると良い。） 

（                                                    ） 

〈目的〉 

ニーズを把握し、今後の開放数の設定の参考とするため。 

 



Q８. ①（保護者の方へ）西東京市放課後子供教室や、放課後の子どもの居場所について、

ご意見やお考えがあれば教えてください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②（お子さんへ）西東京市放課後子供教室や、放課後の子どもの居場所について、ご

意見やお考えがあれば教えてください。 

 

 

 


